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Patrón Vega
Por Andrea Condés
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Materiales Necesarios

Talla

Elástico 10 ó 12 mm 
de ancho 

- Tijeras para cortar papel.
- Tijeras para cortar tela.

Tela plana con caida - Ver 
página “Corta la tela” 
para saber cantidad.

Plancha.

Máquina de coser.  

34

48

50

52

Incluye versión blusa
y versión vestido.



Marcas del patrón
  

Nombre

Línea de sentido del hilo

Corte doblado Indica una parte del patrón que debe
cortarse sobre la tela doblada. 

Linea de costura Indica por donde hay que coser.

Taladro Indica puntos de coincidencia exactos.

Colocación de botones Señala la ubicación de los botones. 

Aplomos

Marcas en forma de triángulo que señalan 
las posiciones en que las costuras tienen
que casarse durante el montaje. Un 
triangulo doble indica una pieza trasera.

Linea de corte

Indica la dirección en que se debe colocar 
la pieza del patrón sobre la tela.

Indica por donde hay que cortar. 

Descripción Anotación

@andreacondes_design
Página 2



Medidas prenda terminada
Esta tabla muestra las medidas de la prenda (en cm) una vez terminada. 
Si en el paso “Escoge tu talla” tienes duda sobre qué talla escoger puedes usar esta tabla que te facilitará la elección.
También recuerda que siempre puedes adaptar los largos del patrón a tu gusto. Solo tienes que alargar el bajo de la 
blusa si te parece muy corto directamente en el patrón antes de cortar la tela.   
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D
F

E

A

B

C

XXL

F. Largo 
vestido 85 86,5 87,5 89 91,5 92 93 969594

52

XS

48 50

XL

34 36 38 40 42 44 46

B. Contorno 
cintura

D. Altura  
cintura

E. Largo 
blusa

C. Contorno 
cadera

A. Contorno 
de pecho

Talla
S M L

34,5 35 35,5 36 36,5 37 38 414039

40 40,5 41 42 43 44 45 484746

114 119 124 129 134 139 144 159152147

107 112 117 122 127 132 137 151145140

98 102 106 110 114 118 122 145138131
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Primero imprime la página con el cuadra-
do de prueba (pág 1) y mide para com-
probar que se ha impreso el tamaño 
correcto.
Puedes imprimir solo tu talla ya que el pdf 
tiene capas. (Ver siguiente página para 
saber que talla escoger).

Puedes evitar imprimir algunas páginas
según la versión que vayas a coser:    

Une el patrón
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Versión vestido -Imprime 
todas las páginas menos 
las: 5, 10, 15, 20 y 25.

Versión blusa  - Imprime 
las páginas 4,5,9,10,14,15; 
19-22; 24-31.



Contorno 
de pecho

Contorno 
de cintura

Contorno 
de cadera

XXL

52

XS

48 50

XL

34 36 38 40 42 44 46
Contorno 
de pecho
Contorno 
de cintura
Contorno 
de cadera

Talla
S M L

El patrón incluye 1 cm de margen de costura.

Escoge tu talla

Recorta el patrón en papel siguiendo tu talla. Cada talla está representada con un tipo 
de línea y un color diferente. Mira a continuación las piezas necesarias:.
 

Escoge tu talla basándote en la siguiente tabla en cm. Ten en cuenta que este diseño 
lleva elástico para ajustarse en la espalda. 

82 86 90 94 98 102 106

112

86

124

130

104

118

124

101

112

90 92 96 99 104 108 118

64 66 70 74 78 82 94,5
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**Si estás entre 2 tallas echa un vistazo a la tabla de medidas de la prenda terminada.
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Patrón Vega
Delantero (blusa)
x1

Patrón Vega
Cuello
x1

Cortar al lomo

Patrón Vega
Vista delantera 
(blusa y vestido)
x1

Cortar al lomo

Patrón Vega
Vista trasera (blusa y vestido)

Cortar al lom
o Patrón Vega
C

inturilla (vestido)x1

Cortar al lomo
para la versión
vestido

Patrón Vega
Trasero (vestido)
x1

Cortar al lom
o

Patrón Vega
Delantero (vestido)
x1

Cortar al lomo

Cortar al lom
o

Patrón Vega
Trasero (blusa)
x1

Patrón Vega
Vista trasera (blusa y vestido)

Cortar al lom
o

Cortar al lom
o

Patrón Vega
Trasero (blusa)
x1

Pa
tr

ón
 V

eg
a

C
ue

llo
x1

Cortar al lom
o

Blusa Vestido



Derecho de la tela

Tallas
34-38

Tallas
40-46

Tallas
48-52

125 130 135

Largo de la tela (cm)

Corta la tela - Paso 1 Blusa
Ahora toca cortar la tela, aquí puedes ver el plano de corte y cantidad de tela necesaria. Para este patrón 
necesitarás tela plana con caída (como crepe, viscosa, gasa...).
Cortarás la tela en 2 pasos dado que las piezas del patrón tienen el pliegue en 2 direcciones diferentes. 
En este primer paso, dobla la tela por la mitad dejando el pliegue en la parte superior (tendrás 2 orillos).

Revés de la tela
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Tela de ancho 
de 150 cm

Blusa 

En este primer paso solo cortaremos la pieza del cuello, la pieza del delantero y 
la pieza de la vista delantera.
 
Antes de cortar las piezas, corta la tela que te sobra según muestra la zona roja. 
Reserva este sobrante pues lo necesitarás para el paso 2.  
 

pliegue o lomo

orillo
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or
ill

o

Patrón Vega
Delantero (blusa)
x1

Patrón Vega
Cuello
x1

Cortar al lomo

Patrón Vega
Vista delantera 
(blusa y vestido)
x1

Cortar al lomo
Recortar y reservar



Derecho de la tela

Tallas
34-38

Tallas
40-46

Tallas
48-52

Largo de la tela (cm)

Corta la tela - Paso 2 Blusa
Ahora toca cortar la tela, aquí puedes ver el plano de corte y cantidad de tela necesaria. Para este patrón 
necesitarás tela plana con caída (como crepe, viscosa, gasa...).
Una vez cortado el paso 1 utilizarás el sobrante de tela para cortar el resto de piezas en este paso 2.
Dobla la tela en el otro sentido (doblez en el lateral y un solo orilllo) para cortar las piezas que quedan. 

Revés de la tela
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Tela de ancho 
de 150 cm

En este segundo paso 
cortaremos la pieza trasera y la
pieza de la vista trasera.

  
 

pl
ie

gu
e 

o 
lo

m
o

orillo
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Patrón Vega
Vista trasera (blusa y vestido)

Cortar al lom
o

Cortar al lom
o

Patrón Vega
Trasero (blusa)
x1

125 130 135Blusa 
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Derecho de la tela

Tallas
34-38

Tallas
40-46

Tallas
48-52

Largo de la tela (cm)

Corta la tela - Paso 1 Vestido
Ahora toca cortar la tela, aquí puedes ver el plano de corte y cantidad de tela necesaria. Para este patrón 
necesitarás tela plana con caída (como crepe, viscosa, gasa...).
Cortarás la tela en 2 pasos dado que las piezas del patrón tienen el pliegue en 2 direcciones diferentes. 
En este primer paso, dobla la tela por la mitad dejando el pliegue en la parte superior (tendrás 2 orillos).

Revés de la tela
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Tela de ancho 
de 150 cm

En este primer paso solo cortaremos 
la pieza del cuello, la pieza del delantero, 
la pieza de la vista delantera y la pieza 
de la cinturilla.
 
Antes de cortar las piezas, corta la tela 
que te sobra según muestra la zona roja. 
Reserva este sobrante pues lo necesitarás
para el paso 2.  
 

pliegue o lomo

orillo
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or
ill

o

Patrón Vega
Cuello
x1

Cortar al lomo

Patrón Vega
Vista delantera 
(blusa y vestido)
x1

Cortar al lomo

Recortar y reservar

205 220 265Vestido

Patrón Vega
Delantero (vestido)
x1

Cortar al lomo

Patrón Vega
C

inturilla (vestido)x1

Cortar al lomo
para la versión
vestido



Derecho de la tela

Tallas
34-38

Tallas
40-46

Tallas
48-52

Largo de la tela (cm)

Corta la tela - Paso 2 Vestido
Ahora toca cortar la tela, aquí puedes ver el plano de corte y cantidad de tela necesaria. Para este patrón 
necesitarás tela plana con caída (como crepe, viscosa, gasa...).
Una vez cortado el paso 1 utilizarás el sobrante de tela para cortar el resto de piezas en este paso 2.
Dobla la tela en el otro sentido (doblez en el lateral y un solo orilllo) para cortar las piezas que quedan. 

Revés de la tela
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Tela de ancho 
de 150 cm

En este segundo paso 
cortaremos la pieza trasera y la
pieza de la vista trasera.

  
 

pl
ie

gu
e 

o 
lo

m
o orillo
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Patrón Vega
Trasero (vestido)
x1

Cortar al lom
o

Patrón Vega
Vista trasera (blusa y vestido)

Cortar al lom
o

205 220 265Vestido
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¡Toca coser! Las instrucciones para coser la blusa y el vestido son iguales, la única diferencia es el largo final. 
Cose la prenda por el revés y recuerda que el margen de costura es de 1cm. 

E. Con los laterales cosidos, abre y 
haz coincidir los piquetes de la pieza 
delantera del cuerpo con la pieza 
delantera de la vista y cose ambas 
partes unidas ¡Sólo debes unir las 
piezas en ese pequeño tramo! 

D. Debes hacer exactamente lo 
mismo que en el paso C con la pieza 
delantera y la pieza trasera de la 
vista. 

C. Encara el derecho de la pieza 
delantera con el derecho de la pieza 
trasera y cose por el lateral. 
Repite este paso para los 2 laterales, 
plancha para asentar las costuras y 
remalla.   

B. Remata bien las costuras que 
acabas de hacer para que no se 
deshilachen y dale la vuelta a la 
pieza. 
Cierra el extremo con una costura a 
mano y plancha. 

A. Por el revés de las telas, dobla el 
cuello por la mitad y cose en forma 
de “L” dejando un extremo sin coser. 
*Si quieres cinturilla para la versión 
vestido repite este paso y el siguien-
te con la pieza de la cinturilla.

Instrucciones  

F. Haz unos cortes con las tijeras en 
los 2 piquetes justo hasta la costura 
que acabas de hacer con cuidado de 
no cortarla. 

H. Aprovecha para rematar el contorno 
del bajo de la vista con la remalladora 
o con una costura en zigzag de tu 
máquina doméstica. 

G. ¡OJO con este paso! Encara la parte 
central de la vista por un lado, cose y 
remalla.
Después encara la parte central de la 
pieza delantera por otro lado, cose y 
remalla. 
El nudo tiene que quedar en el centro.

Derecho de la tela
Revés de la tela
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Cuello Cuello

Trasero

Delantero abierto

Vista
delantera

Pieza
delantera
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¡Toca coser! Las instrucciones para coser la blusa y el vestido son iguales, la única diferencia es el largo final. 
Cose la prenda por el revés y recuerda que el margen de costura es de 1cm. 

N. Ya tienes tu prenda casi 
terminada. Introduce la pieza del 
cuello por el agujero Desde fuera 
hacia dentro.  

M. Introduce el elástico por la guía 
que acabas de crear. Déjalo fijo 
rematando en los extremos.
Ve al Anexo 2 para saber el tamaño 
del elástico que debes cortar.
 

K. (Opcional) Con la prenda del 
derecho puedes hacer una puntada de 
refuerzo alrededor de todo el contorno 
para que el cuello quede perfectamente 
asentado y no se mueva. 

L. Coloca la prenda del derecho dejando 
la vista en su sitio por dentro. 
Haz una costura en la pieza de la 
espalda pillando también la vista trasera 
a 1,5 cm del borde para crear una guía 
por donde pasar el elástico. 

J. El paso anterior es el más 
complicado. Si no tienes claro cómo 
hacerlo, ve al Anexo 1 de las 
instrucciones para ver el paso a paso 
con imágenes reales. 

I. Introduce la vista en el interior de la pieza 
del cuerpo con los derechos encarados.
Cose todo el contorno del cuello, sisa y 
espalda de seguido teniendo en cuenta 
que tendrás que pasar por medio del nudo 
para poder continuar por esa parte.

Instrucciones  

O. Es el momento de probarte la 
prenda y cortar el bajo a tu gusto. 
Después cose el bajo con un 
dobladillo simple. 

P. Para la versión vestido tú eliges si 
quieres ponerte o no la cinturilla a 
modo cinturón para entallar el vestido 
en la cintura.  

Derecho de la tela
Revés de la tela
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4. Deberá quedarte así. 3. Introduce la vista dentro de la pieza del 
cuerpo colocandola en su sitio.

2. Dale la vuelta a la pieza del cuerpo para 
dejarla del derecho. Deja la vista del revés.

6. Mete la mano desde el bajo por medio del 
cuerpo y la vista y agarra ese cm que acabas de 
doblar hacia dentro. 

8. Fija con alfileres o pinzas la vista al cuerpo y 
cose alerededor de todo el contorno. Ten en 
cuenta que tendrás que ir sacando tela del 
nudo para coser de seguido por esa zona. 

7. Tira hacia abajo de la tela de manera que 
des la vuelta al cuerpo y a la vista. Se quedarán 
ambas partes con los derechos encarados.

5. Dobla la vista y la pieza del cuerpo 1 cm 
hacia dentro. 

1. Partimos del paso H una vez ya tenemos la 
vista unida al cuerpo por el nudo.

Paso a paso para coser la vista al cuerpo alrededor del contorno de cuerpo, sisas y espalda. 

Anexo 1 - Detalle de los pasos I & J 
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Detalle para saber la medida del elástico a utilizar en la zona de la espalda.

Anexo 2 - Medidas Elástico

CONTORNO BAJO PECHO

1. Mide el contorno bajo tu pecho.

2. Divide esta medida a la mitad. 
   Ejemplo: 80/2 = 40 cm
 
3. A la medida que obtengas tienes que 
restarle el 10%.
    Ejemplo: 
    - Contorno a la mtad: 40 cm
    - 10% de 40: 10/100 x 40 = 4 cm
    - Medida final: 40 - 4 = 36 cm
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